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Стрілянину в Києві
кваліфікували як теракт,
ведеться розслідування
21:16 18.04.2026 Сб

Кримінальне провадження щодо подій в Голосіївському
районі столиці відкрито за статтею про теракт

2 хв

 АНТОН КОРЖ

Фото: місце подій у Голосіївському районі Києва (mfa.gov.ua)

Стрілянину в Києві 18 квітня, внаслідок якої загинуло шестеро
людей, кваліфікували, як терористичний акт. Ведеться
розслідування, відкрито кримінальне провадження.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на генерального
прокурора України Руслана Кравченка та повідомлення Служби
безпеки України.

Читайте також: Підпалив квартиру та пішов зі зброєю в
супермаркет: всі подробиці стрілянини в Києві

Кравченко повідомив, що за фактом розстрілу цивільних та
захоплення заручників у Голосіївському районі Києва відкрито
кримінальне провадження відповідно до ч. 3 ст. 258
Кримінального кодексу України (терористичний акт, що призвів
до загибелі людей).

Особу стрільця встановили - це чоловік 1968 року народження.
Під час нападу він використовував легально зареєстровану
вогнепальну зброю. Внаслідок теракту загинуло шестеро людей.

"Серед них - чоловік, який помер на місці події, та жінка, яка від
отриманих поранень померла в лікарні. Їхній син 2015 року
народження із вогнепальним пораненням перебуває у дитячому
медичному закладі, де йому надається необхідна допомога", -
написав генпрокурор.

В СБУ також повідомили, що розслідують напад в Києві, як
теракт. Кількість поранених в СБУ оцінили у семеро осіб, тоді як
раніше писали про 10 поранених.

"СБУ, Нацполіція і прокуратура вживають комплексні заходи,
щоб встановити усі обставини інциденту, в тому числі можливі
мотиви стрільця", - додали у повідомленні.

Стрілянина в Києві 18 квітня: що відомо

Нагадаємо, ближче до вечора 18 квітня у соцмережах
поширилися кадри, на яких озброєний чоловік хаотично стріляв
із карабіна у перехожих у Голосіївському районі Києва. Пізніше
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він забарикадувався в супермаркеті "Велмарт", де також
перебували люди.

На місце події прибули правоохоронці. Вони близько 40 хвилин
намагалися вести переговори з нападником, і після вбивства
одного із заручників у супермаркеті розпочалася спецоперація
із захоплення стрільця. Під час неї нападника ліквідували.

Про самого стрільця наразі відомо небагато: йому було 58
років, останні роки він жив у Києві. При цьому народився
стрілець у Москві, до початку війни жив у Бахмуті, звідки
переїхав до Києва, як ВПО.

Президент України Володимир Зеленський відреагував на
сьогоднішню стрілянину у Києві. За його словами, слідчі мають
кілька версій щодо мотивів нападника. Усі подробиці теракту - в
матеріалі РБК-Україна.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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